

# 阿扁大爆台当局领导人逃亡密道

## 听到继续羁押的裁定后腿软,难掩落寞神情

综合台湾媒体报道,台湾“高等法院”8日二度召开羁押庭,经过4个小时检辩双方激战,合议庭经过将近2个小时的评议,认定陈水扁所犯均为重罪,而且比一般人熟悉通往岛外之通道,依旧有逃亡之虞,因此裁定羁押,陈水扁听到这项裁定后,虽然没有像上次瘫在座位上,起身时还是因为腿软,站立不稳以手撑住桌子,难掩落寞神情,深夜1点15分以警备车押还台北看守所。



10月8日,陈水扁抵达法院

### 台湾“高院”五大理由再押阿扁

合议庭经过将近一个钟头的评议后,认定陈水扁应予羁押,“高院”发言人温耀源在深夜将近一点钟时,召开记者会说明裁定羁押理由:

1.陈水扁犯“公务员”侵占公有财物、“公务员”利用职务上之机会诈取财物、“公务员”对于职务上行为收受贿赂等六罪,均属最轻本刑5年以上有期徒刑之重罪,并定执行刑为无期徒刑。

2.被告曾任领导人8年,参与多项“机密外交”,被告与海外或民间人士有接触之机会,自较一般人熟悉逃亡之管道。

3.被告曾任领导人,以其影响力及其家人目前在岛内外的资产,如赴岛外,仍可享有优越生活。本案目前正在审理,阿扁可能面临刑罚,逃匿的可能性极高,这些事实可认被告有逃亡之虞。

4.被告有卸任领导人身份,会有24小时之安全护卫监控,但特种勤务之提供,是

都用不到。

对于上次合议庭指阿扁当过台湾地区领导人,比一般人更知道逃亡渠道,陈水扁在法庭上主动爆料说,他比一般人知道的是,士林官邸和衡山指挥所之间的密道有直升机停机坪,不过,他也不忘表示,那是蒋介石时期使用的,他死了以后就没有用了。

陈水扁还说,可以从台湾地区领导人办公室直通军方的顶楼停机坪,但他也不忘强调,那是给现任领导人马英九用的,已卸任的他不可能用来逃跑。

陈水扁用无奈的语气说,两架直升机每天停在空军松山基地,这就是他当台湾领导人时比一般人知道的“逃亡管道”。

接着,陈水扁拉高语调说,台湾地区的“海岸线”,他会比“海巡署”的海巡人员清楚吗?其他非正常管道,他会比黑道更知道吗?难道这些人犯罪就全都都要押起来?可以这样做吗?

检方认为安全人员没有监控及通报他行踪的义务,陈水扁则说,合议庭只要要求特勤人员每天向法院通报他的行程,包括何时出门、何时回家,甚至跟哪些人见面,都可以要求特勤人员登记。阿扁最后叹口气说:“我插翅难飞啊!”

对于陈水扁的爆料,国民党“立委”罗淑蕾9日上午就直批,“把这么机密的事赤裸裸公布出来,应该再追加一条泄密罪”,罗淑蕾甚至还直指,“阿扁真的疯了,他到底在想什么,要做这么愚蠢的事,他应该抱皮箱漂流出去,还比较有可能。”

对于陈水扁的爆料,台有关部门9日指出,检方应调查陈水扁是否涉密,如果有涉密就起诉。

### ■相关新闻

#### “高院”23日提讯陈水扁

据台湾媒体报道,台湾“高等法院”合议庭9日下午宣布,23日上午9时10分提讯陈水扁,就扁家4大案与部分追加起诉开准备庭。

另外,“台湾高院”9日传讯原陈水扁副幕僚长马永成、原陈水扁办公室主任林德训、原陈水扁办公室出纳陈镇慧出庭,这是陈水扁所涉四大弊案二审合议庭首度开庭。

在庭审中,马永成、林德训仍维持过去基调,认为自身也没犯罪,两人各花了近1个小时答辩。陈镇慧除认罪外,只说因担心要连带追缴新台币1亿多元犯罪所得,若不上诉,怕会失去自己与家人的房产。历经4小时庭讯后,审判长邓振球宣布择期再开庭。

#### 扁子陈致中又被发现在美国另有两神秘账户

据台湾媒体报道,台湾高等法院8日夜审陈水扁时,特侦组表示,追查扁案又有新发现,扁子陈致中除了在美国纽约因留学而开户,还在华盛顿、加州各有1个神秘账户。在美国陈致中申请特侦组登记了3个账户,特侦组认为跟洗钱有关,正追缉资金及金钱流向。

#### 扁女发飙骂记者:没心没肝没肺

陈水扁女儿陈幸妤搬到南部后,昨天对跟拍媒体发飙,要求记者不要再跟拍她和家人,陈幸妤越说越生气,不但指责媒体嗜血,还痛骂在场媒体记者“没心、没肝、没肺!”

综合《海峡都市报》《厦门日报》报道

### 湘粤破获一特大伪造货币案

## 警方缴获假币9000万元

新华社长沙10月9日电(记者 黄兴华)记者9日从湖南郴州市公安局获悉,湘、粤两地警方日前破获一起特大伪造货币案,抓获犯罪嫌疑人11人,缴获假币9000万元。

7月23日,湖南省郴州市宜章县公安局对一起特大伪造货币案立案侦查,专案组民警在经过现场勘查、调查走访、信息监控等大量前期工作后,确认了湖南宜章人李天武、姚长和与广东人童水琛、章柏峰、谢楚辉等互相勾结制造假币的事实。

10月5日,专案组认为抓

捕时机已经成熟,制定了周密的抓捕方案,并成立抓捕行动指挥部。7日凌晨4时,参战人员兵分3路在湖南宜章县岩泉镇、一六镇成功抓获李天武、姚长和、谢楚辉等7名犯罪嫌疑人。与此同时,广东省广州市、汕尾市等地警方也展开行动,童水琛、章柏峰等4名犯罪嫌疑人落网。

据郴州警方介绍,在这次行动中,警方现场缴获油墨1批、单色印刷机1台、晒版机1台、切纸机1台、胶片版23张以及假币9000万元。

目前,此案正在进一步侦查中。

## 他花6万拼装敞篷车迎新娘



拼装车的外表很抢眼,罗先生自己很满意

### 婚车装备

发动机:丰田3000的V6型220P马力  
底盘:三菱越野车底盘改装  
轮胎:宝马5系轮胎  
车重:960公斤  
速度:最快五挡断油时速170Km

“嗡……”伴着一阵巨大的轰鸣声,一辆酷似老爷车的黑色敞篷车开始在水泥地面上玩起漂移,身后腾起浓浓白烟——前日,四川某汽车论坛上出现了这样一段视频,号称成都首个自己动手制作婚车的市民罗先生驾驶着自制的婚车在金港赛道玩起了漂移。这辆装备三菱越野车底盘、丰田3000的V6型发动机、宝马5系轮胎的黑色自制婚车立即引起众多网友议论。很多网友对罗先生的创意表示赞叹,也有不少在玉林小区附近见到此车玩漂移的网友表示很担忧。

### 网友:这车主好疯狂

“半年前我一个好朋友兴趣大发,准备自己造车,首先弄个车架、发动机和手动变速箱……”前日,网名为“圣之夜”的网友在四川某汽车论坛上发帖称,他的朋友制作了成都首辆DIY(自己动手)漂移车。该网友上传了一组反映该汽车组装全过程的照片。此外,还有一段该车不久前在金港赛道上玩漂移的视频。从照片中记者看到,这是一辆酷似老爷车的黑色敞篷车,汽车引擎、油箱、车座等全部裸露在外,车座是赛车椅子,车座两旁没有安装车门,真可谓全敞篷。

该帖子一出,立即引起网友的热议讨论。很多网友对车主的创意赞叹不已,“好厉害,做成老爷车了。”“好厉害,还

是越野车车架,舒适度差一点吧。”不过,也有网友对该车的安全性提出质疑。网名“T8”的网友说:“人都不在中间坐,漂移不是成了荡秋千?”

### 耗时3个月拼装婚车

前日,几经周折,记者联系上在玉林中路附近开餐馆的车主罗先生。今年31岁的罗先生学习的是西餐制作,不过,从2002年开始关注汽车,迷上了汽车改装。今年5月16日,是罗先生与妻子结婚的大喜日子,由于钟爱的引擎后置敞篷轿车价格较为昂贵,他计划亲手制作一辆成都首个自己动手制作婚车的市民罗先生驾驶着自制的婚车在金港赛道玩起了漂移。这辆装备三菱越野车底盘、丰田3000的V6型发动机、宝马5系轮胎的黑色自制婚车立即引起众多网友议论。很多网友对罗先生的创意表示赞叹,也有不少在玉林小区附近见到此车玩漂移的网友表示很担忧。

罗先生说,今年2月份,他开始着手设计图纸,并购买车架、发动机和手动变速箱等零部件。然后,在红牌楼附近一家修车厂进行组装。为了让自己的轿车有老爷车的车型,他购买了三菱越野车的底盘,然后自己锯断、焊接成自己想要的长宽、结构,并将发动机安置在自己喜欢的位置,这样使得他的车比普通越野车要短一些。发动机选用的是丰田3000的V6型,拥有220P马力,轮胎选用的是宝马5系轮胎。对于车上的仪表、线路、框架等,罗先生则本着能省则省的原则,尽量减轻车身重量。3个月后,耗资6万余元,罗先生的车终于在婚期前两天完工了,车身重960公斤,最快五挡断油时速达170Km。在经过全面检测后,5月16日,罗先生驾驶着自己制作的婚车载着伴郎到温江接新娘,并将新娘送到了酒店完婚。

这样的自制轿车能够上路吗?对此,市交管局相关负责人表示,从安全角度考虑,交管部门绝不鼓励,一旦查出也将依法进行处罚。

据《成都晚报》

# 湖南:罐笼坠落,26条生命远去

综合新华社湖南冷水江10月9日电(记者 明星 谭剑)10月8日,闪星公司南矿2直井2个载有31名矿工的罐笼坠落,造成26人死亡,5人受伤。记者从湖南冷水江闪星矿业有限责任公司了解到,由湖南省、娄底市派出的医疗专家组均已抵达冷水江市,正在全力抢救罐笼坠落事故中的5名受伤工人。

### 5人身受重伤

10月8日9时15分许,锡矿山闪星矿业公司南矿2直井运输矿工的罐笼因刹车失灵导致飞车,2个载有31名矿工的罐笼坠落。事故导致19人当场死亡,7人经抢救无效死亡,另有5人身受重伤。

公司宣传部部长、新闻发言人杨异伦称,事故5名伤员中有4人被送往冷水江市锡矿山中心医院,一人送往冷水江市人民医院救治。

记者在锡矿山中心医院住院部大楼看到,医护人员十分繁忙,不时观察受伤人员的病情变化,为伤员及时治疗。

截至9日14时,在锡矿山中心医院接受治疗的4名伤员伤情比较稳定,但尚未脱离危险期。

这次罐笼坠落事故造成这些伤员双下肢骨折、脊柱骨折、肱骨骨折,还有部分伤员内脏破裂,他们都在第一时间得到了救治。”锡矿山中心医院骨科主任刘超贤说,抢救受伤人员的生命永远



10月9日,医生在对一名受伤工人进行截肢手术后的再处理。新华社记者 赵众志 摄

是第一位的,其次是通过治疗恢复他们身体的功能,尽量避免下肢骨折的伤员截肢。”

### 14名罹难者家属初步达成赔偿协议

据新华社记者获得的消息,截至9日上午,冷水江锡矿山罐笼坠落事故26名死者中,已有14户死者家属与锡矿山闪星矿业有限责任公司初步达成赔偿协议。

杨异伦9日上午接受新华社记者采访时称,不论是固定工、临时工和农民工,每名死者可获得33万元的补偿金,另加2万元火化费用。

### 坠落事故调查正式展开

9日15时,冷水江锡矿山闪星矿业有限责任公司罐笼坠落事故调查正式展开,系统的现场勘查开始启动。记

者从湖南省安监局了解到,安监局将邀请国内矿山设备专业权威专家参与事故原因调查。

据湖南省安监局有关负责人介绍,由于矿井升降装置是自动化控制,具有多重保障措施,而多重保护装置同时失灵的情形十分罕见,因此造成这起事故的原因比较复杂。

另据了解,10·8事故发生后,国家安监总局已派员赴冷水江调查事故原因,事故发生地南矿2直井也已停止生产。

锡矿山闪星矿业有限责任公司的前身为锡矿山矿务局。锡矿山矿于1897年正式开采,有“世界锡都”之称,目前已形成4万吨锡品、4万吨精锌、10万吨化工产品的生产能力,是全球最大的锡品生产商和供应商。

### ■相关新闻

#### 贵州煤井事故造成10人死亡

据新华社贵阳10月9日电(记者 王丽)贵州省威宁县东风镇拱桥村非法煤井缺氧窒息死亡事故中获救的4名矿工,经当地医院救治已脱离生命危险。目前,当地公安机关正全力追捕非法业主。

10月7日21时许,贵州威宁县东风镇拱桥村发生一起非法煤井缺氧窒息事故,14名矿工被困井下。经抢险人员奋力施救,4人获救,10人死亡。

经过230多名抢险人员一夜的紧张救援,从矿井中救出4名受伤工人,目前4人正在当地医院接受治疗,已脱离生命危险。

据有关部门初步调查,事故煤井系非法采煤窝点,业主系东风镇拱桥村村村民蔡昌华、陈定才、苏远明、陈昌友4人。10月7日中午,东风镇党委、政府对非法煤井进行了查封,非法业主于当天下午私自启封并进入井内,导致了非法煤井严重缺氧窒息死亡事故。事故发生后4人逃逸。

据悉,目前威宁县公安机关已组织50名警力对4名非法业主全力进行追捕。事故善后处理和原因调查工作还在进行之中。